

松本市基幹博物館整備事業設計プロポーザルに対する質問及びその回答

※ 質問書の受付順に記載しています。

番号	分類	区分	内容
1	松本市建設コンサルタント業務共同企業体運用要綱	質問	「松本市建設コンサルタント業務共同企業体運用要綱」を入手したいのですが、どのようにすれば宜しいでしょうか。
		回答	本日付で松本市ホームページに情報を公開しました。
2	参加表明書添付書類	質問	設計共同企業体の協定書は、定められた書式があるのでしょうか。
		回答	松本市建設コンサルタント業務共同企業体運用要綱の第5条に示す様式第2号の書式により提出してください。
3	建設予定地敷地	質問	計画敷地のデータを頂けないでしょうか。
		回答	本日付で松本市ホームページにPDFデータを公開しました。なお、CADデータはご希望があれば電子メールで個別に送付しますので、5月22日(月)午後5時までに、本件担当者へご連絡ください。
4	参加表明書	質問	提出者は、設計共同企業体名を記載し、代表構成員の社名をもって記入、捺印のうえ提出することで宜しいでしょうか。
		回答	参加表明書様式第1号の提出者は、設計共同企業体のいずれかの構成員を記載してください。必ずしも設計共同企業体の代表者が提出する必要はありません。
5	参加表明書添付書類	質問	設計共同企業体の協定書は指定書式があるのでしょうか。指定がある場合は御指示ください。
		回答	番号2の回答を参照してください。
6	参加表明書添付書類	質問	納税証明書は、市外に本店のある場合は、P6、(4)エ(イ)の「納税証明書その3の3」のみの提出で宜しいでしょうか。
		回答	市外に本店を有する設計事務所の場合でも、松本市への納税義務がある場合は、松本市の市税の滞納がない証明(募集要項6ページ、4(4)エ(ア))の提出が必要です。なお、松本市への納税義務がない場合は、4(4)オに定める書類を提出してください。
7	建設予定地敷地	質問	敷地境界線を含むCADデータをご提供頂けますでしょうか。
		回答	番号3の回答を参照してください。
8	募集要項内容	質問	概算工事費の建築工事費に含まれている工事をご教示下さい。例えば解体・造成・外構工事などは含まれているなど。
		回答	建築の概算工事費には、主体工事、電気設備工事、機械設備工事、外構工事を見込んでいます。
9	募集要項内容	質問	第1次審査結果通知以降、技術提案書作成についての質問をすることは可能でしょうか。
		回答	質問期間は設定していません。
10	配置技術者	質問	担当技術者は、実施する担当分野ごとに代表技術者1名+技術者2名を含み3名までの記載が可能と考えてよろしいでしょうか。
		回答	貴見のとおりです。
11	配置技術者	質問	主任技術者と代表技術者の違いをご教示下さい。
		回答	主任技術者は、募集要項P4(8)カにお示しのとおりです。加えて、分担業務分野間の実務的調整を担う立場を想定しています。代表技術者は、主任技術者を補佐し、分担業務の円滑な進行を助ける役割を担う立場を想定しています。
12	その他	質問	大手門駐車場の稼働状況(駐車台数、稼働率)について平面駐車場・立体駐車場別に、過去10年間の月別でお示しください。

12	その他	回答	担当課と調整の上、可能な範囲で資料を松本市ホームページに公開します。
13	その他	質問	旧井上跡の大型バス駐車場には何台程度の駐車を予定しているかご教示ください。
		回答	大型バス駐車場の移転候補地では、18台程度を予定しています。
14	評価基準	質問	各項目の評価ウェイトをご教示下さい。
		回答	お示しできません。
15	監修者	質問	監修者はどの分野を主に監修するか、役割を想定されていればご教示ください。
		回答	建築分野を中心に、松本市基幹博物館整備事業全般に関して監修を担っていただきます。
16	建設予定地敷地	質問	敷地のボーリングデータがございましたらご提示ください。
		回答	本日付けで松本市ホームページに情報を公開しました。
17	建設予定地敷地	質問	計画敷地の電力、上水道、下水道、都市ガスのインフラ状況をご提示ください。
		回答	以下のとおりです。 <ul style="list-style-type: none"> ・ 電力：契約電力は500kWまでは使用可能です。それ以上に関しては、電力供給業者との協議が必要です。 ・ 上水道：東側道路にφ200、南側道路にφ75及びφ100、西側道路にφ100の管が敷設されています。 ・ 下水道：東側道路にφ300、南側道路にφ900、西側道路にφ250の管が敷設されています。 ・ 都市ガス：供給区域内。南・西側道路にφ100、東側道路にφ150の管が敷設されています。
18	その他	質問	既存建物の電気、ガス、油、上下水道の年間消費量、年間使用料金をご提示ください。
		回答	平成27年度決算額は以下のとおりです。 <ul style="list-style-type: none"> ・ 電気：323,442kWh 6,825千円 ・ ガス：38m³ 14千円 ・ 燃料：重油15,620ℓ 1,348千円 ・ 上下水道：2,905m³ 1,378千円
19	その他	質問	既存建物の年間の設備機器運転管理費、設備機器保守点検費、修繕費、清掃費、警備費をご提示ください。
		回答	平成27年度決算額は以下のとおりです。 <ul style="list-style-type: none"> ・ 設備機器運転管理費：直営 ・ 設備機器保守点検費：2,877千円 ・ 修繕費：436千円 ・ 清掃費：3,173千円 ・ 警備費：856千円
20	その他	質問	敷地区域は井戸の使用は可能でしょうか。また、現在使用している場合は使用量のデータをご提示ください。
		回答	松本市水環境を守る条例に基づき提案をしてください。現在使用しておりません。
21	建設予定地敷地	質問	大名町大手門井戸は移設可能でしょうか。
		回答	関係機関との協議が整えば、移設可能です。
22	応募資格	質問	募集要項P3～4 3応募資格(4)(イ)設計実績 設計実績については耐震改修、内装改修等は含まれると考えてよろしいでしょうかご教示ください。
		回答	貴見の設計実績は含みません。
23	応募資格	質問	募集要項P3～4 3応募資格(8)イ 総括責任者、管理技術者のみ資格要件があり、他の技術者について資格は問わないと考えてよろしいでしょうかご教示ください。
		回答	貴見のとおりです。
24	松本市建設コンサルタント業務共同企業体運用要綱	質問	「松本市建設コンサルタント業務共同企業体運用要綱」についてご教示ください。
		回答	番号1を参照してください。
25	参加表明書	質問	募集要項P6 4応募方法(4)参加表明書 入札参加資格申請において本社より委任を受けている事務所の場合、参加表明書等の提出者は委任を受けている事務所でもよろしいか。その場合、本社の印鑑証明書、本社の納税証明書、使用印鑑届、委任状を提出することによろしいでしょうかご教示ください。
		回答	貴見のとおりでかまいません。

26	参加表明書	質問	実績を確認できる契約書のほか、TECRISに登録されていない場合は延べ面積を確認できる書類（計画通知等）、図面等の添付。 従事した技術者の確認資料として技術者届出書、体制表、資格証、恒常的雇用関係の書類の添付は必要でしょうかご教示ください。
		回答	様式第4号に係る設計実績については、設計実績要件の内容を満たすことがわかる範囲までの契約書の写し（ただし、契約書の写しのみでその内容が示せない場合は、契約書以外の書類の写しでも可）を添付してください。 様式第6号に係る各技術者の設計実績については、第4号様式の場合と同様の契約書の写しの添付に加え、技術者届出書や体制表の写しなどにより、その者が当該業務に従事していたことが分かる書類の写しを添付してください。なお、各技術者の資格証や恒常的雇用関係がわかる書類については添付不要ですが、様式右下隅に、記載内容が事実と相違ない旨記入の上、自著・捺印をしてください。
27	参加表明書	質問	一級建築士事務所登録証の添付は必要でしょうかご教示下さい
		回答	必要です。
28	募集要項内容	質問	募集要項P9 5提出図書 (3)技術提案書の作成及び記載の留意事項とありますが、(2)の項目がありません。(2)技術提案書の作成及び記載の留意事項の誤りと考えてよろしいでしょうか？
		回答	ご指摘のとおりです。
29	募集要項内容	質問	募集要項P10 5提出図書(3) 表内に「博物館機能の展開案」との表現がありますが、具体的には博物館機能の今後の拡張計画などとの整合性やフレキシビリティに留意して提案を行うことと理解してよろしいでしょうか？
		回答	貴見のとおりですが、基幹博物館の5つの機能が、個々に最大限の展開が図られ、更には有機的に作用しあい相乗効果をもたらすような建築構成として提案していただくように記載しています。
30	監修者	質問	募集要項P14 市が委嘱する監修者の専門分野、監修業務（監修される事項）はどのようなものですか。監修者に同意を得る事項はどのようなものをお考えでしょうか。
		回答	番号15の回答を参照してください。 なお、同意を得る事項につきましては、各種設計業務を進めるに当たり核になる部分がありますので、そうした内容について協議をしていただくことを想定しております。
31	監修者	質問	監修者の業務委託決定時期をご教示ください
		回答	平成29年4月1日に就任しています。
32	募集要項内容	質問	市が設置する設計検討委員会の構成や検討事項及び業務期間中の開催頻度についてご教示ください。
		回答	建築や展示の有識者5名程度で構成する予定です。 設計全般についての検討を予定しており、平成29年度は3回程度の開催を予定しています。
33	業務委託仕様書 基本設計特記仕様書	質問	(3)成果品中に測量図が含まれていますが、現状敷地測量が基本設計業務に含まれると認識しますが、レベル測定だけではなく、敷地境界測量も含まれますか。
		回答	敷地境界測量は含みません。
34	建設予定地敷地	質問	現時点での官民境界、官官境界確定は行われているかをご教示ください。
		回答	平成29年度中に実施する予定です。
35	建設予定地敷地	質問	現時点で敷地形状およびレベル差がわかる図面・資料がありましたら、頒布いただくか、貸与することはできますでしょうか。
		回答	番号3の回答を参照してください。
36	業務委託仕様書 実施設計特記仕様書	質問	(5)各種申請、届け出、許可等手続きの代行に省エネ適合性判定手数料についての記載がありませんが、別途と考えてよろしいでしょうか。
		回答	本業務に含みます。
37	建設予定地敷地	質問	敷地地盤調査は別途と認識しておりますが、現時点で敷地内ボーリングデータ・常水（地下水位）レベルデータがありましたら、ご開示をいただけないでしょうか。
		回答	番号16の回答を参照してください。

38	建設予定地敷地	質問 回答	敷地の履歴について、以前に建っていた建築物等の地下構築物（杭、基礎躯体等）撤去状況がわかる資料はありますか。 本日付けで松本市ホームページに情報を公開しました。
39	建設予定地敷地	質問 回答	土壌汚染調査等の資料はございますか。また、土壌汚染の履歴調査等は別途と考えてよろしいでしょうか。 土壌汚染調査の資料はありません。 土壌汚染の履歴調査については、本業務に含みません。
40	その他	質問 回答	北側の「お城の見える小路」と本計画をつなげる計画はございますか。 「お城の見える小路」とつなげる計画を本提案に含んでもよいでしょうか。 建設予定地北側に新たに敷地を確保することは想定していません。
41	建設予定地敷地	質問 回答	東側にある既存井戸やサイン等についてはどのように考えればよろしいでしょうか。保存活用する計画はございますか。ご教示ください。 今後協議し決定します。
42	松本市建設コンサルタント業務共同企業体運用要綱	質問 回答	募集要項P3 3応募資格 (4)の共同企業体の取り扱いにおける「松本市建設コンサルタント業務共同企業体運用要綱」の公表時期をご教示いただけますでしょうか。 番号1の回答を参照してください。
43	参加表明書	質問 回答	募集要項P6 4応募方法 (4)の参加表明書類について、納税証明書の提出がありますが、印鑑証明書と同様に正本1部のみでの提出でよろしいでしょうか。 納税証明書は、正本1部、副本15部（複写可）を提出してください。
44	募集要項内容	質問 回答	募集要項P6 4応募方法 箇所によって、「公開プレゼンテーション」と「プレゼンテーション」と表記が異なりますが、本件では公開プレゼンテーションをご想定されていますでしょうか。 貴見のとおりです。
45	施設構想・建設計画等	質問 回答	施設構想P5 第4章3展示学習支援機能 常設展示における各展示テーマについて、想定される主な展示資料等があればご教示ください。 設計業務着手時に提示する予定です。
46	技術提案書	質問 回答	A1×2枚とありますが、1枚目・2枚目それぞれにどのテーマを記述すればよいかご指示いただけないでしょうか。 記載方法に指定はありません。募集要項のP9(3)ウの枠内の(1)でお示ししている内容を、簡潔に分かりやすく、自由に記載して頂いてかまいません。
47	建設予定地敷地	質問 回答	敷地図のCADデータをご提供ください。 番号3の回答を参照してください。
48	施設構想・建設計画等	質問 回答	埋蔵文化財調査期間を約半年見込んでありますが、その期間の設定及び見積もり方法に考え方がございましたらご教示下さい。 本市の埋蔵文化財調査の担当課との協議や全体スケジュールの中で設定しています。
49	施設構想・建設計画等	質問 回答	講堂内の席は固定式か否かをご教示頂けますか。 固定式は想定していません。
50	施設構想・建設計画等	質問 回答	附帯施設の屋外広場について、設置後の具体的な利用方法のイメージがあればご教示下さい。 松本市基幹博物館建設計画のP26に、博物館として実施を検討している事業・サービス案をお示ししていますので参考としてください。
51	施設構想・建設計画等	質問 回答	市民利用の図書・情報室のレファレンスサービスは予約制でしょうか。 予約制は想定していません。

52	募集要項内容	質問	募集要項P6 (7)技術提案書ウ 同P10 カ 10ページでは「この書面及び別添の書式に示された条件に適合しないものは無効」とあります。 P.10カを正とし、P6(7)技術提案書ウ記載の書類は認められないと考えてよろしいでしょうか。
		回答	何らかの理由により技術提案書の5つの内容のうち、全て又はいずれかを提出しない場合については、P6(7)ウの書類の提出が必要となります。
53	施設構想・建設計画等	質問	導入展示室・常設展示室・子ども向け展示室・特別展示室と4つの展示室がありますが、これらのうち無料の展示室をご教示下さい。
		回答	有料・無料の区分は、現在検討中です。
54	施設構想・建設計画等	質問	附帯施設の身体障害者用駐車場及び駐輪場の台数について指定があればご教示下さい。
		回答	関連法規（長野県福祉のまちづくり条例、松本市自転車の安全利用及び自転車等の駐車対策に関する条例）等を参照してください。
55	施設構想・建設計画等	質問	市内関連施設、学校団体、大学及び専門研究機関との連携事業とありますが、具体的に決まっている事業等があれば、ご教示願います。
		回答	現段階で具体的に決まっている事業はありません。
56	施設構想・建設計画等	質問	「博物館施設の防火・防犯区画を画然とし、他の施設部分と隔絶する」と記載がありますが、他の施設部分を具体的に明示下さい。
		回答	松本市基幹博物館建設計画のP16イ(ア)の4点目の記述は、「博物館施設が同一の建物内で他の施設と併設して設置される場合は、」として文化財公開施設の計画に関する指針を引用して挙げているものです。 現段階でこの「他の施設」は想定していません。
57	施設構想・建設計画等	質問	収蔵庫内に特別収蔵庫・特殊収蔵庫と記載がありますが、松本市基幹博物館建設計画のP32(2)諸室・設備一覧には特殊収蔵庫の記載がありません。特別収蔵庫と特殊収蔵庫の違いについてご教示願います。また、両方とも必要かご教示下さい。
		回答	特別収蔵庫は、特別展示又は企画展示の際に、他館などから借用した資料を一時的に収蔵する施設を想定しています。 特殊収蔵庫は、一般収蔵庫内に設ける、より厳密な温湿度管理が必要となる資料を収蔵するための施設設備を指します。 双方ともに必要な施設・設備と考えています。
58	施設構想・建設計画等	質問	特別収蔵庫には企画展示等のための借用資料を収蔵し、基幹博物館所有の資料は収蔵しないと考えるよろしいでしょうか。
		回答	貴見のとおりです。
59	施設構想・建設計画等	質問	資料室（撮影等）に保管する資材類の中に高さ・大きさを要するものがあればご教示いただけますか。
		回答	什器類（撮影台や照明具、棚など）や各種撮影機材を想定しています。
60	施設構想・建設計画等	質問	松本市基幹博物館建設計画のP32に「荷解室・前室」という室の記載がありますが、一般収蔵庫・特別収蔵庫前には前室が必要という意と考えてよろしいでしょうか。
		回答	貴見のとおりですが、トラックヤードと荷解室間についても、荷解室の前室（シャッターの代わりとなる、外気を遮断するための空間）の設置を想定しています。
61	施設構想・建設計画等	質問	松本市基幹博物館建設計画のP32に特別展示室では「特別展示、企画展示を行う。」という記載がありますが、特別展示とは企画展示と同義で考えてよろしいでしょうか。
		回答	松本市基幹博物館建設計画のP22、1(3)の記載をご確認ください。
62	施設構想・建設計画等	質問	博物館の展示室及び学習支援施設・市民交流室などについて、それぞれ開館時間帯は異なりますか。また具体的な開館時間が決定していればご教示下さい。
		回答	開館時間は現在検討中です。
63	施設構想・建設計画等	質問	「学芸員の調査・研究の蓄積を、市民も自由に活用できる部屋」とありますが、具体的に想定されている部屋があればご教示ください。
		回答	図書・情報室、市民交流室、交流学習室等を想定しています。
64	建設予定地敷地	質問	敷地ボーリングデータ・地盤調査資料があればご提供ください。

	建設予定地敷地	回答	番号16の回答を参照してください。
65	建設予定地敷地	質問	敷地及び周辺部の水道・ガス・下水道等インフラの位置をご教示下さい。
		回答	番号17の回答を参照してください。
66	建設予定地敷地	質問	現状の敷地に既存の基礎・地中埋設物の撤去がされている状態であることを前提として提案を行うと考えてよろしいでしょうか。また地中埋設物がある場合は、図面などの情報をご提供頂けますでしょうか。
		回答	番号38の回答を参照してください。
67	建設予定地敷地	質問	土壤汚染対策法の調査及び対策は済んでいるものと考えてよろしいでしょうか。
		回答	今後、土壤汚染対策法第4条の規定による届出を進めていく予定です。
68	建設予定地敷地	質問	敷地が面している各道路の幅員をご教示いただけますか。
		回答	幅員は以下のとおりです。 ・市道1059号線（建設予定地東側接道）：16m ・市道1507号線（建設予定地南側接道）：12m ・市道1057号線（建設予定地西側接道）：4m
69	設計共同企業体の構成	質問	設計共同企業体を4者で構成する場合、代表事務所の出資比率は50%以上必要でしょうか。若しくは、構成員の中で最大出資比率であれば宜しいでしょうか。
		回答	「松本市建設コンサルタント業務共同企業体運用要綱」の第4条を参照してください。
70	参加表明書添付書類	質問	業務実績を証する契約書の写しは、業務名称、発注機関、履行期間、受託者名が記載されている範囲として宜しいでしょうか。なお、業務概要の構造種別、階数、延床面積等は、契約書以外の証する書類の写しを添付することでも宜しいでしょうか。
		回答	貴見のとおりで構いません。
71	参加表明書添付書類	質問	参加表明書に添付する次の書類は、代表事務所のみならず、全構成員分を添付することで宜しいでしょうか。 ウ 印鑑証明書、エ 納税証明書
		回答	貴見のとおりです。
72	参加表明書添付書類	質問	参加表明書に添付する次の書類は、正本に1部添付することで宜しいでしょうか。 イ 設計共同企業体の協定書の写し エ 納税証明書 様式第4号 注3) 当該業務に係る契約書の写し
		回答	いずれも正本1部、副本15部（複写可）を提出してください。
73	参加表明書	質問	正本はバラでクリップ止め、副本15部はA4版2穴ファイルに収納して提出すれば宜しいでしょうか。また、各ファイルの表表紙と背表紙にプロポーザル名と設計共同企業体名を記載すれば宜しいでしょうか。
		回答	貴見のとおりで構いません。
74	参加表明書	質問	様式第3号、様式第4号、様式第6号及び様式第7号は複数枚になりますので、識別する目的で（様式第3号）-nとし、nは構成員の仮枝番号として数字を追記しても宜しいでしょうか。
		回答	差し支えありません。
75	参加表明書	質問	参加表明書を綴じる順序は、様式番号順として宜しいでしょうか。ちなみに、様式第1号は1枚、様式第3号は4枚、様式第4号は4枚、様式第5号は2枚、様式第6号は15枚、様式第7号は15枚、様式第8号は1枚、様式第9号は1枚を様式番号順に綴ることを予定しております。
		回答	貴見のとおりです。 なお、参加表明書に添付する書類（設計共同企業体の協定書の写し等）は、様式第9号の後に添付してください。
		質問	様式第4号の業務概要欄には、冒頭に【同種】又は【類似】を記載し、竣工年月日、施設種別、構造種別-階数（地上階数/地下階数）延床面積、（展示分は、展示室面積）、最後に（〇〇技術者として従事）を記載することで宜しいでしょうか。

76	参加表明書	回答	<p>様式第4号の業務概要欄には、実績とする業務がどのような内容のものであるかを簡潔に記載してください。募集要項4ページに示す設計実績要件（公告日以前15年以内に竣工していること、延床面積（展示設計事務所の場合は常設展示面積）が指定以上のものであること、施設種別）を満たすものであることは、契約書の写し（契約書に十分な記載がない場合は業務概要を示す契約書以外の書類の写し）により確認します。</p> <p>なお、様式第6号の業務概要欄については、冒頭に【同種】又は【類似】と記載した上で、実績とする業務がどのような内容のものであるか、欄末に「〇〇技術者として従事」など、どのような立場でその業務に携わったのかを記載してください。募集要項5ページに示す実績を満たすものであることは、様式第4号同様の方法により確認します。なお、番号26の回答を参照してください。</p>
77	建設予定地敷地	質問 回答	<p>計画敷地の測量図を頂けないでしょうか。</p> <p>番号3の回答を参照してください。</p>
78	建設予定地敷地	質問 回答	<p>計画地、若しくは近隣のポーリングデータを頂けないでしょうか。</p> <p>番号16の回答を参照してください。</p>
79	建設予定地敷地	質問 回答	<p>設備インフラが分かる資料を頂けないでしょうか。</p> <p>番号17の回答を参照してください。</p>
80	募集要項内容	質問 回答	<p>プレゼンテーションは公開であることから、市民が同席すると思いますが、審査は審査員のみで行うと考えてよいでしょうか。（該当箇所：「募集要項」P6(6)公開プレゼンテーション）</p> <p>貴見のとおりです。</p>
81	募集要項内容	質問 回答	<p>「募集要項」P6(4)-オ、(7)-ウにある「該当しないもの」として想定されている書類とは何ですか。（該当箇所：「募集要項」P6(4)参加表明書オ、(7)技術提案書ウ）</p> <p>番号6の回答を参照してください。</p>
82	施設構想・建設計画等	質問 回答	<p>諸室のうち有料とする部屋はありますか。（該当箇所：特になし）</p> <p>番号53の回答を参照してください。</p>
83	その他	質問 回答	<p>「松本城三の丸地区整備基本方針」「お城周辺地区第2ブロックまちづくり協定」を拝読すると、極力、当該エリアに車を入れない方針が書かれていますが、一般車両の駐車場及び路線バス、観光バス降車場の想定場所はありますか。（該当箇所：「松本城三の丸地区整備基本方針」P12、「歴史と文化を感じさせる界限」の本文中「お城周辺地区第2ブロックまちづくり協定」2枚目「協定区域全体の共通整備事項」）</p> <p>一般車両の駐車場は、現在の松本市営松本城大手門駐車場南棟を、路線バス降車場は、現在の停留所を想定しています。観光バスの対応については、番号13の回答を参照してください。</p>
84	募集要項内容	質問 回答	<p>第2次審査ではプロジェクター等を使ったプレゼンテーションは可能ですか。その際、提出資料のみを使ったプレゼンテーションと考えて良いですか。（該当箇所：「募集要項」P3選定方式(2)第2次審査）</p> <p>第2次審査では、プロジェクターを用いたプレゼンテーションは可能です。また、その際に使用できる資料としては、</p> <ul style="list-style-type: none"> ・ 図面、イメージ図等説明図は、技術提案書に記載したものの意外は使用できません。 ・ 模型を、補足的に用いることは可能としますが、その縮尺は1/200程度で、着色しない白色スチレンボード製等の簡易なものに限ります。
85	その他	質問 回答	<p>開館時間や利用料金は現状から変更する予定はありませんか。現状、松本城天守閣との共通券になっていますが移転後もこの形式は維持されるお考えですか。（該当箇所：特になし）</p> <p>開館時間や利用料金等は、現在検討中です。</p>

86	施設構想・建設計画等	質問	<p>募集要項表紙に所蔵図書約48000冊とあり、別紙仕様書の「図書・情報室」欄に開架25000冊とありますが、残りの23000冊は「図書室(学芸)」に調査研究活動用として収納されるという理解でよろしいですか。 (該当箇所:「募集要項」表紙および別紙4仕様書(案)別紙 諸室・設備一覧)</p>
87	施設構想・建設計画等	質問	<p>集客観光の機能を担う諸室として、カフェ等の設置は検討可能でしょうか。 (該当箇所:別紙4仕様書(案)別紙 諸室・設備一覧)</p>
88	募集要項内容	質問	<p>文字サイズ10ポイント以上とありますが、図や表等の中では10ポイント未満でも認められますか。 (該当箇所:「募集要項」P7、P9 5 提出図書(1)(3))</p>
		回答	<p>貴見のとおりです。</p>
		回答	<p>カフェ等の設置は検討していません。</p>
		回答	<p>認めません。</p>